

Поштовани,

Ми, студенти Факултета ветеринарске медицине у Београду, обраћамо Вам се као будуће колеге, са питањем у вези са могућношћу подршке од стране Вашег Удружења ветеринара мале праксе Србије (УВМПС, енг. *Serbian association of small animal practitioners - SASAP*) у контексту актуелних догађања.

Наиме, желимо да се информишемо о Вашем ставу према тренутним студентским блокадама и протестима, као и да ли можемо да рачунамо на Вашу подршку у вези наших захтева.

Због пада надстрешнице у Новом Саду, трагедије због које је петнаест особа изгубило живот, студенти у нашој земљи ступили су блокаду, чиме указујемо на одговорност власти и надлежних институција које нису адекватно обезбедиле сигурност грађана.

Разлог блокада и протеста јесу захтеви које смо као студенти поставили (а који нису још увек испуњени).

Наши захтеви су:

1. Објављивање целокупне документације о реконструкцији железничке станице у Новом Саду – грађани имају право да знају истину и ко је одговоран (**ЗАХТЕВАМО ТРАНСПАРЕНТНОСТ**).
2. Захтевамо потврду надлежних органа о инцидентима свих лица за које постоји основана сумња да су физички напали студенте и професоре, као и покретање кривичних поступака против њих. Такође захтевамо разрешење поменутих лица уколико се покаже да су јавни функционери.
3. Одбацивање кривичних пријава против ухапшених и приведених студената на протестима., као и обуставу већ покренутих кривичних поступака.
4. Повећање буџета за високо образовање у износу од 20% (улагање у **ОБРАЗОВАЊЕ**, не у **КОРУПЦИЈУ**).

Сходно томе, као студенти и будући стручњаци који се школујемо за професију која има директан утицај на здравље људи и животиња, сматрамо да је веома важно да Удружење попут Вашег јасно и недвосмислено стане иза наших тежњи за бољим условима школовања, сигурношћу и одговорношћу власти, као и да нас подржи у нашим напорима за остварење ових циљева како бисмо обезбедили боље, уређеније и хуманије друштво.

Очекујемо Ваш одговор и надамо се да ћемо заједно моћи да допринесемо бољој будућности за све нас. За све додатне информације стојимо Вам на располагању.

С поштовањем,

Пленум студената Факултета ветеринарске медицине,

Универзитета у Београду.

Управни одбор Удружења ветеринара мале праксе Србије

22.1.2025.

Београд

Драге будуће колегинице и колеге,

Хвала вам што сте нам се обратили са јасно израженим ставовима и захтевима. Управни одбор Удружења ветеринара мале праксе Србије размотрио је ваше отворено писмо и донео одлуку да подржи студентске протесте и вашу храброст да се борите за боље услове школовања и сигурност свих грађана.

Ваши захтеви за већу транспарентност, одговорност институција и побољшање услова образовања су оправдани и у потпуности подржавамо ваше напоре да се осигура правичност и одговорност.

Уверавамо вас да ћете увек имати нашу подршку у вашим настојањима да се постигну прави и одрживи циљеви, како би се осигурала боља будућност за све нас.

Верујемо да ће ваша одлучност и енергија допринети постизању позитивних промена у друштву. Желимо вам да истрајете у својим захтевима и да се ускоро створе услови за наставак ваших академских обавеза и даљег професионалног развоја који ћете, надамо се, стећи и чланством у нашем Удружењу, где ћете имати прилику да се даље континуирано усавршавате у области мале праксе.

С поштовањем и солидарношћу,

Управни одбор Удружења ветеринара мале праксе Србије

Adresa: Vojvode Bogdana 25, lok. 4, 11120 Beograd, Srbija

Tel: +381 63 294 771

Matični broj: 17607421 **PIB:** 104020727

Žiro račun: Raiffeisenbank 265-1100310006268-63

E-mail: sasap_posta@yahoo.com

www.sasap.org.rs